

今日枣庄

城事

峄城区事业单位招考有进展

218名考生入围事业编面试

本报枣庄11月4日讯(记者 李淼) 4日,记者了解到,进入2012年峄城区事业单位公开招聘的218名人员,需于7日至9日提交本人有关报名材料。

据了解,根据《2012年峄城区事业单位公开招聘工作人员简章》要求,进入面试人员的名单已经公布,根据招聘

计划和笔试成绩由高分到低分确定面试人员。面试人数按招聘职位核定计划与面试人数1:3的比例确定,达不到该比例的按实有人数确定。

进入面试范围人员于本月7日至9日上午8时30分至12时,13时30分至5时30分向峄城区劳动保险处(峄城美食街中

段路南)提交本人有关报名材料原件,并同时提交两份复印件;逾期未提交有关材料的,视为弃权。

进入面试的应聘人员,在面试人员名单确定之后,需按招聘信息公布的要求,现场提交本人相关证明材料及《峄城区2012年事业单位公开招聘

报名登记表》和《应聘事业单位工作人员诚信承诺书》,1寸近期同底版免冠照片3张。相关证明材料主要包括:学历学位证书、身份证、户口簿(应届毕业生未落户的要提交户口迁移证)、就业报到证、国家司法考试资格等原件及复印件;应聘教育类职位的人员应同

时出具相应的教师任职资格证书;应聘卫生类职位的人员应同时出具相应的卫生执业资格证书和中、高级职称资格证书。

应聘定向招聘职位的“服务基层项目”人员进入面试的,除出具学历学位证书、户口簿、身份证和就业报到证

外,还应提供以下材料:大学生“村官”出具由区委组织部考核认定表,同意报名的证明材料;“三支一扶”大学生出具山东省“三支一扶”工作协调管理办公室签发的《招募通知书》及区人力资源和社会保障局出具的考核认定表、同意报名的证明材料。

消防人员“火海”中行走

此次消防演习还教市民如何自救



消防人员营救高空被困人员。

本报枣庄11月4日讯(记者 李淼 通讯员 季龙 苏兴洲) 为做好“十八大”之前以及期间的消防安全,同时启动“119”消防宣传月活动,3日,枣庄消防在峄城举行了一场消防演习。

上午9时,演习正式开始。消防官兵首先进行了破拆钢条的演习,如果火灾现场有钢

条之类的障碍物,消防官兵们可一边破拆,一边灭火救人。随后又进行消防官兵穿着特制消防服进入火场,转移重要物资的演习,消防官兵穿着特制的防火服在火海中行走,虽然消防服上有火苗,但丝毫不烧到消防官兵。如果密闭的房屋发生火灾并有被困人员,消防官兵可用电锯割开房门,

进入火场,并穿过障碍物进行灭火救人。演习最后进行了高空营救和灭火,在一栋楼房房顶,两名人员被困,消防人员通过云梯将被困人员救出,并进行高空灭火。

此外,除演习外,还展示了全国重大火灾案例以及突遇火灾如何自救等知识供市民观看。

枣庄二十八中的学生孙奥博告诉记者,通过现场的消防知识学习以及观看消防演习,使他学会了如果突遇火灾如何自救。枣庄市消防支队防火处处长刘安营表示,希望通过这次活动,动员各部门落实好消防安全问题,同时提高全民消防意识以及自救意识。

谎称购买摩托车,盯上车主

仁男持枪抢走越野摩托车

文/片 本报记者 徐萌 本报通讯员 张锋



一烟头“钓出”嫌疑人

据薛城公安分局刑警大队东片中队的办案民警告诉记者,9月21日,家住薛城区陶庄镇的受害者齐岳到派出所报警,称他在铁道口附近被持枪和持匕首的三名男子威胁,并将他的一辆越野摩托车抢走。

随后,民警对齐岳住处以及案发现场进行了勘察。在对齐岳住处勘察时,民警从现场提取了一个烟头,经

过信息比对,民警锁定了犯罪嫌疑人杨峰,遂对其社会关系进行调查,很快又锁定了另外两名犯罪嫌疑人李飞和杨坤。

据民警介绍,三名犯罪嫌疑人,年龄均在25岁左右,同时均有犯罪前科,具有较强的反侦察能力。目前,两名嫌疑人已经落网,虽然该案的主犯杨峰在逃,但目前警方已将其锁定,抓捕工作正在进行。

因价高,竟去抢看中的摩托

据犯罪嫌疑人杨坤交代,9月21日凌晨5时许,杨峰开车,载着他和李飞到薛城区陶庄镇,称从一个人手上买辆二手越野摩托车。期间,杨峰给对方打电话称在薛城陶庄镇汽车站门口见面。

到达目的地后,一男子将他们带到汽车站北面的一户人家,杨峰和杨坤看到停在院里的两辆摩托车,并一眼看中了其中一辆七成新的城市越野摩托车。此时,

齐岳从屋里出来,称两辆摩托车的价格都是一万六。杨峰称价格太高,便和杨坤离开了。回到车上,杨峰便提出想偷或抢那辆越野摩托车,杨坤和李飞也默许了。

在杨峰要求下,李飞到齐岳家门口观察情况,三人在齐岳家附近将车停好,观察情况准备作案。没过多久,就见到齐岳骑着摩托车出来了,杨峰开车追了上去。

因不熟悉路况再加上没

有摩托车灵活,所以跟丢了。十分钟后,杨峰在一段铁路处发现齐岳,当齐岳向他们靠近时,杨峰猛打方向盘将齐岳撞倒,然后李飞拿了一把长约半米的仿真枪,和杨坤一起下车,杨坤随即骑在摩托车上,奔着临沂方向去了,杨峰开着车载着李飞紧跟其后,回到临沂兰山,后来,摩托车被杨峰卖掉,杨坤和李飞分别得到了3000元钱。

民警提醒>> 网络交易需谨慎

采访中,记者了解到,之所以发生该案件,是因为齐岳在网上发布了一条出售二手越野摩托车的信息。据齐岳回忆,7月份的时候,他从薛城汽摩协会买了一辆本田越野摩托车。到手后却发现,自己驾驭不了,所以想卖,便在网上发布了详

细的卖车信息,并留了手机号码。

犯罪嫌疑人杨峰、杨坤和李飞也是越野摩托车的爱好者,当杨峰看到了网上的这一出售信息后,便和齐岳联系,说想买车就这样,便出现了之前的一幕。

办案民警提醒广大市民,要提高自我防范意识,切莫将自己的个人详细信息发到网络上。在涉及到大宗商品时,最好不要在家中,也不要单独一人前去交易。如发现有不安全因素存在,应立即停止交易,向公安机关报案,并积极协助破案。

台儿庄农商银行创立

其前身是台儿庄区信用联社

本报枣庄11月4日讯

(记者 李淼) 4日,记者了解到,近日台儿庄农村商业银行股份有限公司创立,在创立大会上,与会的70名股东及代理人,选举产生了台儿庄农商银行第一届董事会、监事会。

据了解,台儿庄农村商业银行股份有限公司的成立,是台儿庄农村合作金融事业发展的一次跨越,它标志着台儿庄区农村金融事业迈上了一个新台阶,对增强全区农村信用社经营活力、解决农民贷款难和中小微企业

融资难、加快幸福台儿庄建设具有重要现实意义。

据悉,台儿庄农商银行的前身是台儿庄区信用联社,在支持全区经济社会发展的同时,自身各项业务也得到了快速发展。2011年,在全省133家县级联社排名中,综合实力位居第37位、业务发展能力位居第73位,处于枣庄市五区联社第一位。截至今年7月末,台儿庄农商行各项存款规模达32.3亿元,占全区金融机构存款额的32.6%。

记者节大联欢



4日,由枣庄市新闻工作者协会主办的庆祝记者节联欢晚会在市中区将军阁大酒店举行,晚会中由编辑记者自导自演的节目赢得了阵阵掌声。

本报记者 武春澍 摄影报道